

## En Metapán Inician Campaña para Juguetes de los Niños

El Comité de Apoyo de la Casa de la Cultura, Gran Fraternidad Universal y la Fundación Ferriére, Sección San Salvador-Santa Ana, realizarán la Campaña "Sientete Feliz Ayudando para mi Juguetes", para obsequiar regalos navideños a los niños pobres de las zonas marginales de Metapán.

Se dijo que tal actividad es una proyección que ejecutan esas entidades en aquellos sectores metapanecos para que los niños no se marginen de la sociedad tratando que vivan dignamente como seres humanos ofreciéndoles mejores

oportunidades para forjarlos útiles a la patria.

Afirmaron que en las zonas marginales de esa ciudad que comprenden la Colonia San José, Ribera del Río San José, colonias Brisas del Sur y Guadalupe hacen un total de dos mil quinientos niños, pero por las dificultades económicas que representaría dar un obsequio a tal cantidad de menores esperan la colaboración de la ciudadanía para lograr sus propósitos en beneficio de la niñez metapaneca.

## Insisten en que Deben Pavimentar Otra Entrada a la Santa Lucía

Vecinos de las colonias Santa Lucía, Valle Nuevo, Bosques del Matazano y sectores aledaños esperan que el Ministerio de Obras Públicas resuelva su petición para que sea pavimentada otra entrada a esos lugares.

En principio ellos sugieren que la vía por pavimentar sea la entrada al Matazano, frente a la Cigarrería Morazán, pero Obras Públicas no ha respondido a sus peticiones. Aseguran que pavimentando ese tramo, corto por cierto, se evitaría el embollamiento que ocurre en

la entrada principal a la Santa Lucía, ya que incluso los buses tendrían una vía alterna para esos lugares. Además se evitaría también la correntada que sale del Matazano y que inunda el boulevard. La petición incluye la apertura del arriate, frente a la Morazán, para dar facilidades al cruce de vehículos que salen de ese sector.

No se sabe si Obras Públicas ya encomendó a DUA esos trabajos pero hasta hoy no ha habido respuesta oficial, dicen los vecinos.

## Inauguran en Tejutla Proyecto de Desarrollo de la Ganadería

El Proyecto de Desarrollo Ganadero y Sanidad Animal, que cubrirá todas las zonas del país y cuya inversión asciende a más de sesenta millones de colones, aportes del Banco Interamericano de Desarrollo, BID, y del gobierno de El Salvador, se puso en marcha el sábado, al inaugurarse el centro regional de desarrollo ganadero de Tejutla, Chalatenango. El acto que estuvo a cargo del Ministro de Agricultura, coronel Escobar García y asistieron el Subsecretario del Ramo, Mena Méndez; Directores Generales, autoridades locales y departamentales y ganaderos de la zona norte.

El mencionado Proyecto se ha fijado las siguientes metas: dar atención a 4.200 explotaciones bovinas y mejorar sustancialmente 47.000 hectáreas de pasto. Se espera controlar 240.000 hembras por año en Brucelosis y Tuberculosis y 4.500 sementales anualmente. En porcino, se crearán 211 explotaciones, para producir ganado porcino mejorado.

Además, comprende campañas sanitarias a nivel nacional para combatir la Tuberculosis, Brucelosis y la garrapata, que inciden negativamente en la pro-

—Favor pase a la Pág. 23.



CONDECORADO. El coronel Heberto Sánchez Barquero, Ministro de Defensa de Nicaragua (derecha), impone al general Carlos Humberto Romero, ex-ministro de Defensa de El Salvador, la condecoración "Cruz del Consejo de Defensa Centroamericana" al clausurarse el sábado en Managua, Nicaragua, la VIII Reunión Extraordinaria del Consejo de Defensa Centroamericana (CONDECA). (Foto de Mauricio Alvarez).



ENTREGAN INSIGNIAS EN CAESS. En acto especial el señor Manuel Cano, presidente y gerente general de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador (CAESS), entregó insignias a cuatro empleados de esa compañía al cumplir 30 años de servicio. De izquierda a derecha: Sres. Manuel Cano, Guillermo Melgar O., Leandro de Jesús Avalos Abrego, José Matías Delgado Martínez y Raúl Antonio Aguirre Arquilla. (Foto de Morales).

# Política de su Gobierno Define General Romero

La política de su gobierno, en caso de ganar las elecciones del 20 de febrero, definió el general Carlos Humberto Romero en declaraciones a los periodistas el sábado en Managua, Nicaragua.

El general Romero concurrió como invitado especial del Consejo de Defensa Centroamericana, que en esa ocasión clausuraba su Reunión Extraordinaria a la vez que daba por terminada la Operación Militar Aguila VI. En la que participaron fuerzas combinadas de los ejércitos de Nicaragua, Guatemala y El Salvador, Honduras asistió con una delegación de observadores al

igual que Costa Rica y Panamá.

### NAMUCAR

La conferencia con el general Romero se efectuó en el Salón Presidente del Casino Militar de Managua y los periodistas se mostraron interesados por diversos aspectos de la vida nacional y Centroamericana.

Uno de los presentes interrogó sobre si El Salvador está dispuesto a formar parte de la Naviera Multinacional del Caribe, creada, según informes, por instancias del gobierno comunista de Fidel Castro, contestando el general Romero que el gobierno salvadoreño está realizando un estudio para determinar si es con-

veniente el ingreso o no a esa empresa. En San Salvador los sectores que se oponen a ese ingreso señalan que nuestro país no tiene nada que hacer en esa naviera, pues ni tiene costas en el Caribe ni tiene carga que se maneje a puertos de esa área. La carga que sale de El Salvador va a muelles donde, por razones políticas no llegará nunca la Namucar.

### TRANSFORMACION AGRARIA.

Otro de los presentes preguntó sobre los programas de la famosa Transformación Agraria. El general Romero respondió que el

—Favor pase a la Pág. 66.

## Atienden Petición en la Santa Lucía

Obras Públicas ordenó la repavimentación de las calles de la Colonia Santa Lucía, de Ilopango, destruidas durante el recién pasado invierno.

Los trabajos van avanzados y como complemento Tránsito ordenó la regulación del tráfico de autos en la entrada a ese lugar. Esto evitará muchos accidentes ya que por obligación se hace que los automovilistas respeten la entrada y salida y respeten el sentido único.

Los vecinos esperan que los trabajos se complementen ya que en algunos lugares se ha dejado inconclusa alguna obra.

## Cursillo para Profesores en Ahuachapán

AHUACHAPAN. Cincuenta profesores de esta ciudad asisten al cursillo de Artes Manuales que se imparte en la Escuela Renovada ODECA.

Tal actividad es organizada por la Dirección del Servicio Técnico Pedagógico del Ministerio de Educación. Se dijo que el objetivo de ese cursillo es preparar a los mentores para los nuevos programas de esa especialidad educativa.

Por su parte, el Lic. José Olivares Castro, de Educación explicó sobre la importancia del cursillo que lo señaló como otra actividad de orientación pedagógica a los profesores ahuachapaneños. (Díaz Zambrano).

## Muere uno de los Niños Envenenados en S. Miguel

En el Hospital Bloom murió el niño Jorge Leonel Alvarado Rodríguez, a consecuencia de "intoxicación de plomo". Otros dos menores, hermanos del fallecido, sobreviven en el mismo centro.

El Dr. José Luis Zepeda, Juez 2º de Paz de San Salvador, al interrogar a familiares de los niños, fue informado que son hijos de don Jesús Aguilar Alvarado y Rosa Silvia Rodríguez, propietarios de un taller de reparación de vehículos en San Miguel.

En el hospital se informó que el envenenamiento de plomo se origina por el contacto que las personas tienen con los ácidos y metales en los talleres de reparaciones, los cuales producen intoxicaciones en algunos organismos, que terminan con la destrucción de células cerebrales que posteriormente llevan a la muerte.

El niño fallecido tenía un año ocho meses.

## Rechazan Versión de Científico de E.U. Difícil Pronosticar Terremotos en C.A.

"No sabemos en qué conocimientos científicos se fundamenta el investigador norteamericano Henry Minetern, para afirmar que se producirá en el área de Centro América una serie de movimientos sísmicos en los días comprendidos entre el 29 de noviembre y el 6 de diciembre", expresó el Ing. Arturo Aburto Zepeda, Director del Instituto Sismológico de Nicaragua, quien fue consultado al respecto por el diario Novedades de Managua.

Aclaró el Ing. Aburto Zepeda, que es difícil predecir un terremoto. Prueba de ello —agregó— es

que los sismólogos americanos han pasado cuatro años con infinidad de instrumentos precisos en la falla de San Andrés, tratando de pronosticar terremotos y no han podido hacerlo.

Explicó el funcionario nicaragüense, que la referida falla es una de las más activas del mundo y ni así, en cuatro años los científicos han podido pronosticar ningún movimiento telúrico, con la exactitud que pretende Henry Minetern.

Considero que lo expuesto en Washington, por dicho científico

—Favor pase a la Pág. 15.